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Số 6493 /CT-TT&HT 

 
 
 
 
 
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
_________________________ 

 
Thủ Dầu Một, ngày 02 tháng 07 năm 2010 

V/v: ưu đãi thuế đối với đầu tư mở rộng 
 
 

Kính gửi: Công ty TNHH Phil Inter Pharma 
Số 25, đường số 08, KCN VSIP, Thuận an, Bình Dương 
MST 3700621583 

 
Cục thuế có nhận công văn số 1406-PHIL đề ngày 14/06/2010 của Công ty về việc ưu 

đãi thuế đối với nhóm sản phẩm là thực phẩm chức năng, ưu đãi thuế đối với nhóm sản phẩm 
thuốc mở. Để có cơ sở trả lời theo đúng chính sách quy định, ngày 21/6/2010 Cục Thuế đã có 
công văn số 6069/CT-TT&HT đề nghị Công ty cung cấp hồ sơ. 

 
 

Căn cứ vào hồ sơ do Công ty cung cấp, Cục Thuế có ý kiến như sau: 
 

1/ Đối với thực phẩm chức năng: 
 

Tại điểm 6-phần I-Thông tư số 130/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ Tài chính 
có quy định: “Doanh nghiệp đang hoạt động từ năm 2009 có dự án đầu tư xây dựng dây 
chuyền sản xuất mới, mở rộng quy mô, đổi mới công nghệ, cải thiện môi trường sinh thái, 
nâng cao năng lực sản xuất thì phần thu nhập từ dự án đầu tư này sẽ không được hưởng ưu 
đãi thuế thu nhập doanh nghiệp”. 

 
Vậy, đối với thực phẩm chức năng được Công ty bổ sung ngành nghề trong năm 2009 

và đến nay Công ty đầu tư dây chuyền sản xuất thì không được hưởng ưu đãi về thuế TNDN. 
 

Riêng trong trường hợp Công ty tận dụng hệ thống máy móc thiết bị đang sử dụng cho 
sản xuất các mặt hàng đã đăng ký trước năm 2009 để sản xuất thực phẩm chức năng thì được 
hưởng ưu đãi theo như công văn số 1363/CT-TT&HT ngày 9/2/2010 của Cục Thuế trả lời cho 
Công ty. Trường hợp Công ty đã tận dụng hết công suất của hệ thống máy móc cũ, nếu vẫn 
không đáp ứng kịp theo đơn đặt hàng của khách hàng nên Công ty phải đồng thời sử dụng hệ 
thống máy móc mới để sản xuất thực phẩm chức năng thì Công ty xác định doanh thu được 
hưởng ưu đãi và không được hưởng ưu đãi tương ứng với công suất của từng hệ thống máy 
móc mà Công ty thực tế sử dụng để sản xuất thực phẩm chức năng. 

 
2/ Đối với sản phẩm thuốc mỡ: 

 
Sản phẩm thuốc mỡ đã được Công ty đăng ký trong Giấy phép đầu tư khi thành lập 

Công ty. Nếu trong năm 2010 Công ty có đầu tư thêm dây chuyền sản xuất cho sản phẩm này 
thì Công ty được hưởng ưu đãi cùng với các ưu đãi mà Công ty đang được hưởng. 

 
Cục Thuế trả lời cho Công ty biết để thực hiện./. 

 
Nơi nhận: 

 
KT. CỤC TRƯỞNG 

- 
- 
- 

Như trên; 
P. TTHT, 
Lưu HC-TV. 
(MHS 100614/108/5587) 

PHÓ CỤC TRƯỞNG



 
 
 
 


